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באולם כנסים יש 36 שולחנות ריבועיים.






סביב כל שולחן יחיד ניתן להושיב ארבעה אנשים (ראו ציור). 

אם מחברים שלושה שולחנות ריבועיים לשולחן מלבני,
ניתן להושיב סביבו שמונה אנשים.















באחד הכנסים נדרש מארגן הכנסים של האולם לסדר את כל 36 השולחנות הריבועיים לשולחן מלבני גדול, באופן שישבו סביבו בדיוק 30 אנשים. 
1. שרטטו סקיצה של השולחן המלבני הגדול.
2. הציעו מספר קטן יותר ומספר גדול יותר של שולחנות שאפשר להושיב סביבם  30 אנשים. הסבירו.
3. בכמה שולחנות אפשר להושיב בדיוק 30 אנשים? מצאו את כל האפשרויות. הסבירו.
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